

2023年2月7日泉北高速鉄道株式会社

2023年3月31日(金) をもちまして 回数乗車券の発売を終了します

泉北高速鉄道株式会社(社長:金森 哲朗)では、ご利用数の減少および IC カードの利用定着に伴い、2023年3月31日(金)をもちまして、回数乗車券の発売を終了します。ご利用のお客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

なお、今後は、PiTaPa や ICOCA などの交通系 IC カードをご利用いただきますようお願いいたします。

1 発売を終了する回数乗車券

- ▶ 普通回数乗車券
- ▶ 時差回数乗車券(オフピークチケット)
- ▶ 土・休日割引回数乗車券(サンキューチケット)
- ▶ 通学用割引回数乗車券

※身体障がい者・知的障がい者用の特殊割引回数乗車券は発売を継続します。

2 発売終了日

2023年3月31日(金)

※4月1日以降も、券面に記載されている有効期間中はご利用できます。

- ※「PiTaPa」利用許諾済。「PiTaPa」は株式会社スルッとKANSAIの登録商標です。
- ※「ICOCA」利用許諾済。「ICOCA」は西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※利用許諾は、株式会社スルッとKANSAI及び西日本旅客鉄道株式会社がサービスの内容を保証するものではありません。
- 3 お客さまからのお問い合わせ先

泉北高速鉄道株式会社 運輸部 運輸企画課

TEL: 0.725-57-3003 (平日 9:30~17:30)